

# 王宇鹏获评“青城好人”和“见义勇为积极分子”

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠) 7月19日,呼和浩特市宣传部副部长、文明办主任、市精神文明创建中心主任张东霞专程来到内蒙古自治区中医医院,看望慰问因见义勇为负伤的王宇鹏。为他送上鲜花、佩戴青城好人绶带、颁发荣誉证书和青城好人奖章,授予王宇鹏“青城好人”荣誉称号,并给予5000元慰问金嘉奖,对他在危难时刻勇救他人的行为高度肯定和赞誉。

当天,内蒙古自治区中医医院的相关负责人以及主治医生也来到病房看望慰问王宇鹏,为他送上果篮,表示医护人员将全力医治,确保王宇鹏早日康复。

7月13日,一名外卖小哥高温天被困公厕出现呼吸困难,王宇鹏为救助小哥脱险,小腿动脉、静脉、

神经被玻璃割断。张东霞对王宇鹏见义勇为的精神表示敬意和感谢,希望通过宣传社会上发生的凡人义举,传递正能量,让全市人民向王宇鹏见义勇为的善行义举学习,让全社会形成学习好人、崇尚好人的浓厚氛围。

7月18日,呼和浩特市委政法委、呼和浩特见义勇为基金会、赛罕区政法委相关领导来到内蒙古自治区中医医院,看望慰问因救助被困外卖小哥而负伤的见义勇为市民王宇鹏。

呼和浩特市委政法委为王宇鹏发放1000元见义勇为慰问金,呼和浩特见义勇为基金会授予王宇鹏2024年度呼和浩特市“见义勇为积极分子”荣誉称号。

采访中,记者了解到,王宇鹏日常生活中就是一位热心人,他经



王宇鹏受到嘉奖

营的汽车修理厂,吸纳了多名残疾人、失业下岗生活困难人员就业。谈及获得“青城好人”的荣誉称号,王宇鹏告诉记者,连日来,多个部门的相关负责领导都来到医院进

行探望慰问,他非常感谢,也非常感动,这份荣誉对他而言举足轻重,他会好好养伤,早日回归正常生活,在力所能及的范围内继续帮助他人。



## 暑期特展

7月19日,一位小朋友在体验拓印。当日,呼和浩特市老牛儿童探索博物馆以“穿越古今文明 共探科技未来”为主题的暑期特展正式开启。本次特展旨在通过一系列寓教于乐的活动,激发孩子们的好奇心和探索欲。展览不仅追溯了中国古代科技的辉煌历程,更将中国古代智慧结晶与当代科学技术相结合,展现了古代科技对现代生活的深远影响。场馆内,互动式展览和亲子体验活动让孩子们沉浸在探索的乐趣中,启发他们的创新思维和解决问题的能力。本次特展将持续至暑假结束。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

## 29分钟!两地交警为烫伤患儿完成“生命接力”

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 7月19日12时10分许,鄂尔多斯市公安局交通管理支队达拉特旗大队岗勤一中队执勤民警席海东、王龙、杜科在树林召镇医院岗路口执勤时,一辆小型汽车突然停了下来,车内女子焦急地称自己几个月大的孩子不慎被烫伤,急需前往包头市包钢医院进行救治,请求民警相助。

民警杜科立即将情况上报达拉特旗交警大队指挥中心,随后与席海东、王龙三人立即驾驶警车、开启警灯、拉响警报,利用喊话器提醒路面车辆避让,为求助车辆开辟“生命通道”。与此同时,民警杜科与包头市公安局110指挥中心取得联系,双方最终于12时39分在包头市黄河大街与阿尔丁大街交会处会合,达拉特旗交警与包头市交警联动联动,顺利完成“生命接力”。原本60分钟的路程,三位民警争分夺秒仅仅用时29分钟,为孩子赢得了宝贵的救治时间。

## 超酷超燃! 中外格斗高手青城开战

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 7月20日晚,呼和浩特市第二届综合格斗对抗赛暨“江湖令”杯JCK觉城之夜N88华武元宇联合赛呼和浩特站在呼和浩特体育中心综合体育馆激情亮相。

此次比赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会指导,呼和浩特市人民政府主办。比赛不仅汇聚了国内多名知名格斗选手,还有来自蒙古国、俄罗斯、法国、印度等国的优秀选手。当晚先后进行了10场精彩对决,由中国综合格斗运动员张育赫与色吉拉胡领衔的头条主赛,JCK战觉城签约选手阿伊丁·托合塔尔别克与职业战绩接近全胜的蒙古国选手那木斯莱·巴图巴雅尔担纲的联合主赛,成为观众关注的焦点。选手们顽强拼搏、不抛弃不放弃的精神,让观众们感受到了格斗的魅力。

据了解,JCK战觉城全称为“JCK战觉城笼斗终极冠军赛”,是国内综合格斗赛事品牌赛事。呼和浩特市体育局副局长马磊说:“近年来,武术散打、综合格斗类赛事得到广泛关注。今年5月,中国伊朗国家武术散打对抗赛在呼和浩特市成功举办。此番又一品牌赛事登陆呼和浩特,对塑造呼和浩特体育城市名片具有积极作用,也为呼和浩特体育产业蓬勃发展注入活力。”



全力以赴